

Súd: Okresný súd Bardejov
Spisová značka: SK-1T/181/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8615010238
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 02. 2026
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Gombárová
ECLI: ECLI:SK:OSBJ:2026:8615010238.62

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bardejov, v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Jany Gombárovej a prísediacich A. B. C. D. A. A. E., na hlavnom pojednávaní konanom dňa 25. februára 2026, v trestnej veci proti obžalovanému F. G. a spol., pre obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi vo forme spolupáchateľstva podľa § 20 k § 172 ods. 1 písm. c/, písm. d/, ods. 2 písm. c/ s poukazom na ustanovenie § 138 písm. b/, písm. j/ Tr. zákona a iné, takto

rozhodol:

Obžalovaní:

- F. G., nar. XX. X. XXXX vo H., trvale bytom H., I. XXX/XX, toho času v ÚVTOS v Prešove,
- J. K., nar. XX. X. XXXX vo H., trvale bytom H., L. H. XXX/X,
- M. N., nar. XX. X. XXXX vo H., trvale bytom O. I. P. XX, okr. H.,
- I. M., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom H., H. XXX/X,

sa uznávajú za vinných, že

1. od presne nezisteného dňa, najneskôr od mesiaca december 2014, na území okresov H., H. a inde, F. G., M. O. (právoplatne odsúdený v konaní vedenom na Okresnom súde Bardejov pod sp.zn. 3T/1/2024), J. K. a M. N. po predchádzajúcej dohode pravidelne od iných osôb neoprávnene zadovážovali a nakupovali omamné a psychotropné látky a to pervitín, ktorý je podľa zákona č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradený do 2. skupiny psychotropných látok obsahujúci metamfetamín, ako aj rastliny konope / Cannabis/, ktoré sú podľa zákona č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradené do 1. skupiny omamných látok obsahujúce účinnú látku tetrahydrokanabinol /THC/, ktoré následne prechovávali, predovšetkým v miestach ich trvalého bydliska alebo prechodného pobytu ako aj v priestoroch garáže vo H., J. Q. F. P. XXXX, na parcele č. 202/267, G., ktorej užívateľom bol M. O. (právoplatne odsúdený v konaní vedenom na Okresnom súde Bardejov pod sp.zn. 3T/1/2024), ako aj inde, ktoré sami užívali a časť z nich ďalej predávali alebo aj bezodplatne poskytovali vopred dohodnutým odberateľom, kde

- F. G. predával pervitín po dobu najmenej jedného roka E. B. takým spôsobom, že mu jedenkrát týždenne predával jednu dávku za 20,- eur a kupoval pervitín od M. O., pričom dňa 13.06.2015 v čase o 21.15 hod. bol zadržaný a pri domovej prehliadke vydal zatavenú injekčnú striekačku s obsahom bielej kryštalickej látky, ktorá obsahovala látku s obsahom metamfetamínu o celkovej hmotnosti 4,91 g (4 910 mg) s priemerným obsahom metamfetamínu v predloženej kryštalickej látke 64,2 %, ďalej plastovú dózu sivej farby s obsahom 14 kusov prázdnych papierových skladačiek a 12 kusov injekčných striekačiek a ich častí, v ktorých vykonanou analýzou bola zistená prítomnosť stopového (nevážiteľného) množstva metamfetamínu, ako aj dňa 13.06.2015 pri prehliadke iných priestorov - prehliadke osobného motorového vozidla zn. AUDI A4, bielej farby, EČ.: H. - XXX D., majiteľa E. B., nar. XX. XX. XXXX, bola zaistená z miesta spolujazdca vpredu, kde predtým sedel F. G., injekčná striekačka naplnená bielou kryštalickou látkou zatavená, ktorá obsahovala látku s obsahom metamfetamínu o celkovej hmotnosti 0,75 g s priemerným obsahom metamfetamínu v predloženej kryštalickej látke 72,5 %,

- J. K. predával alebo zabezpečoval omamné a psychotropné látky a to marihuanu najmenej jedenkrát dňa 13.06.2015 I. H. a pervitín E. B., ktorému v období od marca 2015 do mája 2015 najmenej jedenkrát predal jednu dávku presne nezisteného množstva pervitínu za sumu 10,- eur a pravidelne najmenej dvakrát do týždňa si zadovážoval marihuanu od E. G., pričom dňa 13.06.2015 v čase o 20.50 hod. bol zadržaný, a u ktorého, okrem iného, v osobnom motorovom vozidle Citroën C3, EČ.:H., boli zaistené dve papierové skladačky, ktoré obsahovali vrcholcovité časti rastliny konope (Cannabis) - jedna o celkovej hmotnosti 0,75 g s priemerným 17,8 % obsahom THC (tetrahydrokanabinolu) – účinnej látky rastliny konope a druhá o celkovej hmotnosti 0,73 g s priemerným 15,1 % obsahom THC (tetrahydrokanabinolu) – účinnej látky rastliny konope,

- M. N. predával pervitín E. B., ktorému v roku 2014 predal pervitín najmenej päťkrát, a to jednu dávku presne nezisteného množstva za 10,- až 20,- eur, pričom pri domovej prehliadke dňa 14.06.2015 boli u neho nájdené veci slúžiace na prechovávanie a užívanie omamných a psychotropných látok, a to 3 kusy PE vreciek a papierová skladačka o rozmeroch 21 cm x 15 cm, na ktorých bola zistená prítomnosť stopového (nevážiteľného) množstva THC (tetrahydrokanabinolu) – účinnej látky rastliny konope,

2. I. M. od presne nezisteného dňa, najneskôr od mesiaca december 2014 do 14.06.2015, na území okresu H., H. a inde si od E. G. pravidelne najmenej dvakrát do týždňa neoprávnene zadovážoval a najmenej dvakrát od E. G. kúpil vždy v množstve 1 g za cenu 10,- eur omamné látky, a to rastliny konope /Cannabis/, ktoré sú podľa zákona č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradené do 1. skupiny omamných látok obsahujúce účinnú látku tetrahydrokanabinol /THC/ a tieto prechovával za účelom osobnej spotreby,

t e d a

obžalovaný F. G.

spoločným konaním neoprávnene obchodoval s psychotropnou látkou vo väčšom množstve a tento čin páchal po dlhší čas, teda závažnejším spôsobom konania,

obžalovaní J. K. a M. N.,

spoločným konaním neoprávnene obchodovali s omamnou a psychotropnou látkou v nepatrnom množstve,

obžalovaný I. M.,

neoprávnene prechovával omamnú látku konope v nepatrnom množstve,

č í m s p á c h a l i

obžalovaný F. G.

zločin neoprávnenej výroby a obchodovania s omamnou látkou a psychotropnou látkou podľa § 173 ods. 1, ods. 2 písm. b/, ods. 3 písm. a/ Trestného zákona účinného od 06. augusta 2024, s poukazom na ustanovenie § 138 písm. b/ Trestného zákona, formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona účinného od 06. augusta 2024,

obžalovaní J. K., M. N.,

prečin neoprávnenej výroby a obchodovania s omamnou látkou a psychotropnou látkou podľa § 173 ods. 1 Trestného zákona účinného od 06. augusta 2024, formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

obžalovaný I. M.,

prečin neoprávneného prechovávanía omamnej látky a psychotropnej látky podľa § 171 ods. 1 Trestného zákona účinného od 06. augusta 2024,

Z a t o i m s ú d u k l a d á

obžalovaný F. G.

Podľa § 173 ods. 3 Trestného zákona účinného od 06. augusta 2024, § 39 ods. 1, ods. 3 písm. d/ Trestného zákona, § 42 ods. 1 a § 41 ods. 2 Trestného zákona súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 4 (štyri) roky.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona sa pre výkon uloženého trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona zároveň zrušuje výrok o treste rozsudku Okresného súdu Svidník sp. zn. 2T/33/2019 zo dňa 21.08.2019, právoplatného dňa 21.08.2019, ktorým bol obžalovanému za zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c/, písm. d/ Trestného zákona uložený trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky, s podmienčným odkladom jeho výkonu a určením skúšobnej doby probačného dohľadu v trvaní 5 (päť) rokov, ktorého výkon bol nariadený uznesením Okresného súdu Bardejov sp.zn. SK-2T/33/2019 zo dňa 29.06.2024, so zaradením obžalovaného do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

obžalovaný J. K.

Podľa § 173 ods. 1 Trestného zákona účinného od 06. augusta 2024 a § 56 ods. 2, ods. 3 Trestného zákona, peňažný trest vo výške 1.200,- eur (tisícvesto eur).

Podľa § 57 ods. 3 Trestného zákona pre prípad, že by výkon peňažného trestu mohol byť úmyselne zmarený, súd ustanovuje náhradný trest odňatia slobody vo výmere 4 (štyri) mesiace.

obžalovaný M. N.

Podľa § 173 ods. 1 Trestného zákona účinného od 06. augusta 2024 a § 56 ods. 2, ods. 3 Trestného zákona, peňažný trest vo výške 800,- eur (osemsto eur).

Podľa § 57 ods. 3 Trestného zákona pre prípad, že by výkon peňažného trestu mohol byť úmyselne zmarený, súd ustanovuje náhradný trest odňatia slobody vo výmere 4 (štyri) mesiace.

obžalovaný I. M.

Podľa § 171 ods. 1 Trestného zákona účinného od 06. augusta 2024 a § 56 ods. 2, ods. 3 Trestného zákona, peňažný trest vo výške 500,- eur (päťsto eur).

Podľa § 57 ods. 3 Trestného zákona pre prípad, že by výkon peňažného trestu mohol byť úmyselne zmarený, súd ustanovuje náhradný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) mesiace.

o d ô v o d n e n i e :

Vzhľadom k tomu, že sa prokurátor a obžalovaní F. G., J. K., M. N. po vyhlásení rozsudku vzdali opravného prostriedku a následne písomným podaním doručeným súdu dňa 26.02.2026 sa aj obžalovaný I. M. vzdal opravného prostriedku, bol v súlade s ustanovením § 172 ods. 2 Trestného poriadku vyhotovený zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

Tento rozsudok bol prijatý jednohlasne.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie, ktoré možno podať do 15 dní od oznámenia rozsudku na Krajský súd v Prešove cestou tunajšieho súdu.